





FOURNITURES : fil de coton
Perlé DMC n'8 dans 'e col. sUi-
vant n'h283 ; crochet acier
n'1,00 4l ae péche 0,30 1 tour
de cou rgide ;1 rordelle de 40
mim et | gros coeur en cristal,

ECHANTILLON ; fleur = 4
o

EXECUTION :

- medaillon ; 17 t.: dans la ram-
delle, 1 m.ar, 48 m.s., fermer ‘e
t.par ! m.c. piguae dans la m.
air du déout,

24:1m.air, 48 m.s., farmer le
t. par 1 m.c. pluée cens'a m,
air du début. Couper le il
311 m.ain puis rap, 24 5. %2
.5 2m. air*, fermer e L opar
m.c. piguée dars la m. airdu oe-
but. Couper e fi.







FOURNITURES : fil de coton
perlé DMC n'8 dans les col, sui-
vants n'704 et n'936 ; crochet
acier 1,00 fil de péche 0,24
2 cordons | chaing ; 2 embouts
pour cordon ; 1 broche | grosses
perles de rocailles at b strass,

ECHANTILLON : fleur = 2,3 cm

EXECUTION :
- Fleur : 1" t. (col. 1) : com-
rmencer éans un rond forme par
B m. air et fermé par 1 mc., |
m. @i, puis rép. 6 fs, *1ms., 3
m. air®, Farmar la t. par 1 m.c.
piguée dans la m. air du début,
2° 1. {col. 1) © avancer jusqu'a
‘arceau par 2 m.g., 1 m. air, puis
rep. dans chague arceau *1
m.s., 1 br, 2doubles br, 1 br, 1

m.s.* fermerie t. par 1 m.c. pi-
guée dans la m. air du gébut.
Couper & fil.

3 t.{cal. 2 1 m.air, puis rép. 6
fs. #*1 m.s. entre les patales,
rép. 5fs. "1 m.alr 1 ms® Tm,
ar**. Fermer le t. par 1 m.c. p-
quée dans la m. air du début.
Couper Iz fil,

Rzaliser 3fleurs olicel, 1 = vert
clair et col, 2 = vert foncé, ot
réaliser 2 autres fleurs ol cal. 1
= vert fonce et co'. 2 = cal. clair
Réaliser 3 fleurs comme suit; 1
gt 27t vert clair, 3° t. vert fonce.

réaliser 3 fleurs.
lest, 1 et 2 col, clair
les t. 3 eol. fomceé
el 2 autres flevrs en inversant les col.

SIFASS







fil de coton perlé DMC n'8 cans
& col, suivant n'b287 ; crochet acier n°1 ; fil de
péche 0,22 ; 1 anneau en laiton de 16 mm ;
1 annezu en laiten de 30 mm ; 2 toupies
cristal de 6 mm | 1 perle rande cristal de
& rrm &t 4 strass

petite flaur =3 cm

dans |'anneau da
30 mm, 1 m.ar, puisrep. Gfs. *1
m.s., 3 br, 1 double br, 3 m. air,
1 double br, 3 br, 1 m.s.*, fer-
merlet, par 1 m.c. pguée dans
& ., air du début. Couper le fil.

Faire Un pompon avec le
méme fil de la longueur sou-
naitée.

rocaille

SITA%A
— annean 1 mm

— perle

Loupie
A— TP
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FOURNITURES : coton perlé DMC n'8 dans le col,
suivant n"815 ; crochet acier ™1 ; fil de péche
0,30 ;1 anneau de bague réglable ; 1 strass ;

6 perles toupies cristal 4 mm ; 6 perles de
rocailles.

ECHANTILLON : flaur = 1 cm

EXECUTION

- fleur : 1" t. : commencer dans
un rond forme de & m. air et fer- 8
mepar 1 m.e, 1 m. a, 12ms., |
fermer le t. par 1 m.c. piquée @8
dans 'a m. air du début. i
2t.:1m.ar pus rép. 6 5. 1
m.s., 4m. air, passer 1 m*, fer-
merle . par 1 m.c. piquée dans
& rm. air du début.

3t:1m.ar, puis rén. 6 fs. *1
.5 surla m.s. dut. prec., et
dans arceau -1 m.s, 1 br, 3
doubles br,, 1 br., 1 m.s-*, fermer
let. par 1 m.c. piguée dans la m. air
du debut

&t 1m.oarpusrép. 6fs, *1ms., 6
fs, -2 m.s. dans la mémanm.-*, fermar le
i par 1 m.c. piquée dans la m. air du début.
Couper le fil.

hague

siruass , \

toupie + rocaille

. crocheter 2 mus. dans la méme m.
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FOURNITURES : fil de coton
perle M n'8 dans les col. sui-
vanis n°'310 et n'B288 ; crochet
aciern’l,b;filde péche 0,22 ;1
arnszu en laiton de 30 me et |
aros strass a coller

ECHANTILLON : fleur = 5 cm

EXECUTION ;

Se crachéte en fil douible

- flaur : 17 t. (en noir) @ com-
mencer dans un rond formeé par
5 m. air et ferme par 1 m.c., 1
m. air, rép. 67s. *1 m5, 2 m.
ar®*, fermer le t. par 1 m.c. p-
guée dans ‘& m. ar du début.

2' 1. {en neir) ; avancer jusqu’a
‘arcead par2m.c., T m. ar, rép.
dans chague arceay *1 ms, 3
m, air*, farmer la t. par 1 m.c. pi-
guee dans la m. air du début,
3 1. len noir) ; avancer jusqu'd
‘arceau par 2 mec:, 1 m. air, rép.
dans chague arceau *1 ms., 1
br., 2 doubles br, 1 br., 1 m.s.*,
fermer le t. par 1 m.c. pigués
dans la m. air du debut.

&t [ennoirt 1 m. air rép. 6fs
*1m.s. entre les pétales, 3 m.
air*, fermer e t. par T m.c. pi-
gquée dans la m. air du debut.
5° t. ien noir} : avancer usgu's
I"arceau par 2 m.c., 1 m.air, rép.
dans chague arceau *4 m.s. *,
fermer l2 1. par 1 m.c. piquée
dans la m. air du début,

6 t. (en noir) ; avec I'enneau, 1
m. air, rép. 24 fs. *2 m.5. pi-
guees dans la méme m.s. dub®

crocheter les 1. | 4 B en noir 21 en fil double
crocheter les 19 et 1 en rose.

e orocheter 2 mes, autour
de 'anneaw dans le
meme m. du 3t

t.*, fermerle t. par 1 m.c,
piguée dans la m. air du
denut, Rp‘*
7" 1. (en nairl : 7 m. air, ?

rép.8fs. *1ms.3m. |
gir, passer 2 m.", far-
mer ‘e T oar | m.c. pi-
gquae dans lam, ar £
du gebut, :
B*t. {en noir) : avan-
CET M M0 [USaU'S
I'arceau, 3 m. air
paur remplacer la
1% br., dans l'ar-
cean M1 b, 2

doubles br., 2 br.,

dans I'arcead sui-
vant 1 m.s., puis

rép. 7 fs, **dans

un arceau *2 br,

Zooubiesbr, 2br*,

dans I'arceau sui-
vant, 1 m.s.**, fer-
mer le t. par 1 m.c.
piquée dans la 2 m.
air du début. Couper

le Fil. %
ot (enrosel: 1 m. air, W
rép. Bfs. **1 ms. sur B
lam.s. dut préc., 5fs. ‘%a
omaik] mstdm. %
air**, fermer le t. par 5‘
1 m.5. piguée dans la m. t’&
ar dudebut. Couperlefil.
10" t. (2n rosel ; Sur les pé-
tales du 3°t., 1 m. air, puis 1 t.
de m.s. Fermer le t. par 1 m.c.
piguée sur la m, air du début,
Coupar le fil,

S

s

g

5

cordeliérs







FOURNITURES :
coton pedé DMC n'8
dans les cal. suivants
n'402 et n° 69 ; crochet
acler n1 ; fil de péche 0,30 ; 1
épingle broche ; 3 anneaux en
laiton de 16 mm ; 3 strass |
3 perles toupies cristal 6 mm ;
2 perles toupies cristal 8 mm |
3 perles rondes cristal 6 mm et
25 facettes,

ECHANTILLON : fleur = 2 cm

EXECUTION :

-fleur ; 17 1. : commencer dans
un rond formé de & m. air et fer-
mé par 1 m.c., 1m. air, puis rép.
Bfs. *1 ms. 2m air, 1 ms.*,
fermer la . par 1 m.c. piquée
dans 'a m. air du début.

27t ; avancer jusqu'a |'arceau
par 2 m.c., 1 m. air, puis rép,
dans chaque arceau *1 m.s.,
2m, air, 3br, 2m.ar, 1 ms.*,
fermer le t. par 1 m.c. piquée

dans la m. air du début. Couper
e fil

Réaliser 2 fleurs dans le col, 1
&t 1 fleur dans le cal. 2

- Anneau (col. 2} ! sur un an-
neau, 1 m. air, 30 m.s, Fermer e
t. oar 1 m.c. piquéa dans la m.
air du début. Couper le fil. Réali-
serZ autres anneaux de la méme
maniare,

- Chainette : faire 35 m. air trés
serrées et les torsader avec les
doigts. Couper la fil.

Réaliser 1 chain, de chague col.

chain. de 35 m.s.
en réaliser
lencol 1, 1 encol, 2

-
i

en réaliser 2 en col. | .
et lencol, 2 {eal, 2)

épingle broche

chain. tomsadée
entre les doigts

perle ronde
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FOURNITURES : fil de coton perlé DMC n'8 dans le col. suivant
n'435 | crochet acier n' ; fil de péche 0,24 : fil métallque ; 3 an-
neaux de 16 mm ; 80 facettes ; 1 tube perles de rocaille et 2 perles

owvales.

ECHANTILLON : anneau crocheté = 3 om

EXECUTION :
-anneau : 1* t. ;: dans un anneau, 1 m. air, 30 m.s., fermer la t. par

1m.c. piguée dans Iz m, air du debut.
2t 1 m ar pusrép. 15 s *2m.s., 3 m. air®, fermer le & par

1 m.c. piquée dans la m. air du début. Couper e fi,







FOURMITURES : fil de coton
perlé DMC n'B dans les col, sui-
vants n"92 et n'3345 ; crochet
acier n'1 ; fil de péche 0,24 ;1
chaing; 2 toupies cristal de 8
mm | 13 strass

ECHANTILLON : petite fleur =
3cm

EXECUTION ;

- petite fleur : 1% t. len clair}
cormmencer dans un rand formeé
par 5m. air et ferme par 1 m.c.,
1 m. air, puis rép. 6 fs, *1m.s.,
2m. air*, fermer le t. par 1 m.g,
piquée dans la m. air du début.
2° t. len clair) ; avancer jusgu'a
I'arceau par 2 m.c., 1 m. air, rép.
dans cheque arceau *1m.s., 2 br,
1 double br,, 2 br, 1 m.s.*, fer
mer le t. par 1 m.c. piquée dans
la . air du debut.

3*t. len clair) - 1 m. air, puis rép.
B fs. *1 m.s. entre |es péales,
3 m. air {faire en sorte que les
arceaux soient a larmigre de |'ou-
vrage®, fermer le . par 1 m.c.
piguée dans la m. air du début,
Couper le fil,

4 t. (en foncel: 1 m. air, rép.
dans chague arceau *1 m.s.,
2br., 1doublebr, 2br, 1 m.s.*,
fermer le t. par 1 m.c. piquée
dans la m. air du début. Couper
e Fil.

Réaliser 8 petites fleurs. En as-
sembler 2 ens, par 1 1. de m.s,

- grande fleur : 1" t. (en clair} :
commencer dans un rend for-
mé par & m. air et fermé par
1m.c., 1 m.ar, 10m.s., fermer
le t. par 1 m.c. piquee dans la
m. air du gékut,

2t lenclair) : 1 m. air, rép. 101s,
*2 m.s. piguées dans la mémsa
m.*, fermer le t. par 1 m.e. p
quee dans fa m. air du début,
3*t.{enclairl - 1 m. air, rép. 10fs.
*1ms, 2 m.oart, fermerle t
per 1 m.c. piguée dans la m. air
du début,

4* 1. (en clair) : avancer jusou'a
I'arceau par 2 m.c., 1 m. air, rép.
dans chague arceau *1 m.s.,
1br, 2doublesbr, 1hr, 1 ms®,

B

farmer le t. par 1 &
m.c. piquée dansla
. air dudébut,.
Bt lenclairt: 1m. &
gir rap. 101s. *1 8

m.s. entrelesps-
tales, 3m. airde |
sorte gue les ar-

cealx soient &

I'srrigre de l'ou- |
yrage®, fermer

let, par 1 m.c.

piguée dans la

m. air du debut,

Couper le fil.

6" t. (en foncél

1 m. air, rép. dans

chague arceau 1

m.5., 2k, 1 double

br. 2br, 1 mis™

fermer et par 1 m.c.
pigués dans la m. air

du début, "
7' t. (en fonce) ; avan-
cerd'l m.par 1 me., 4
1 m. air, rép. 10 fs.
*6 m.s.*, fermer le t. par
1 m.c. piguée dans la m. air
du début. Couper la fil,

W
w

petite fleur
1. | 43 en col. clair
L. 4 en col. foncé

A

)
7

grande flenr
L. | & 5 en ol clair
L. 6 et 7 en col. fonce

-= crocheter 2 m.s.
dans la méme m.

™~ chaine

petite fleur
grande fleur

oupie

assembler 2 petites
[ewrs par 1 . de m.s,
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FOURNITURES : coton perlé DMC n’8 dans les col. suivants |
3688, 778, 211 et 270 ; crochet acier n’1 ; ¥ petits anneaux,
1 petite chainetie gorée avec fermaoir, Tl de péche 0,24
4 anneaux en laiton et 4 strass

ECHANTILLON : fleur = 3 ¢m

EXECUTION :
1t len col, 1) : commencer dans un rond formé par 5 m. air
ettermé par 1 m.c., 1 m.arr, puisrép. 67s. *1 m.s., 2m. air®.
Fermer l2 t. par 1 m.c. piguse dans la m. air du début.
Z't.(encol. 1) avancer jusqu'a l'arceau par 2 m.c., 1 m. air,
puis rép. dans chague arceau * 1 m.e., 1 br., 2 doubles br,
1br, 1 ms.*. Fermer le 1. par 1 m.c. dans la m. air du
debut. Couner e fil.

3t (encal 21 reprendre au nivesu de la fleche blanche,
Tm,air, rép. 2 fs. *1 m.s., 1 m, ar*, 1 m.5. piguée an re-
prenant la m.s. du 1., puis rép, 5fs. **3 fs. *1 m. air,

1 ms.* 1 m. ar, 1m.s. piqguée en reprenant la m.s. du

1=t.** 1 m. air, 1 m.s., 1. m. air et fermer le t. par 1 m.c.

picuge oans la m. ar du deébut. Couper le fil.

Aéalizer 4 fleurs en changeant le col, du 371,

Hnmedd

o
Y crocheter 1a m.s en
prenant la m.s, de 10







FOURNITURES : coton peré DMC n'8
dans le col, suivant n"308 ; crochet
acier n'1 ; fil de péche 0,22 ;

1 anneau de bague réglable ;

13 tiges en laiton ; 3 petits
strass ; 2 perles toupie cristal
g mm : 9 perles toupie
crigtal 6 mm ; 2 perles
rondes cristal & mm.

ECHANTILLON : fleur =
1ecm

EXECUTION .

- fleur : 1% t. : com-
mencer dans un rond
tormé de & m. air at
ferrné par 1 m.c., 1m.
air, puis rép. § fs,
¥ m.s., 3 m.oalr,
1m.s* fermerle t.
par 1 m.c. piguee
dans lam. air du ce-
but. Couper le fil.

Réalisar 3 fleurs,

Caller les fleurs sur

la bague, puis insé-

rer las tiges de laiton

dans les perles, puis
coller chacune d'slle
sur fa fleur,

flenr

Ll Tl

== Loupies
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perle ronds

2
2







coton perlé DMC '8 nair n'53 ; crochet acier n'1 ;
fil de pache 0,24 ; 7l métallique ; 8 anneaux en laiton ae 12 mm ;
7 petites rondelles, 1 chainetie avec fermoir, 24 toupies en cristal de
4 mm et 24 perles de rocaile,

anneau crochetd =2 cm
Sur un anneau, commencer au niveau da la flache blanche,
1 m. gir, 30 m.s. Fermer le t, par 1 m.c. piguée dans la m. air du

debut. Couper le fil.

Recormmencer pour chagque anneau.

Liupie

OBOBOBROBD

perlc







FOURNI-
TURES : coton
perlé OMC n'8 dans
las col. suivants 0’783 et
n 904 : crochet aciern’ ; fil de
peche 0,22 et 0,30 ; 2 supports
boucles d'oreilles ; 12 toupies
cristal de 4 mm ; 12 perlas de
rocaille; 2 anneaux en laiton de
30 mm; 2 arneaux en laiton de
16 mm; 2 tiges en laiton,

ECHANTILLON : grand arneau
crocheté = 4 cm

EXECUTION :

- grand anneau ien marrcn + fil
de péche 0,30) : 1% t. & sur un
anneau de 30 mm, 1 m. ar, 50
m.s. Fermer le t. par 1 m.c. pr
quée dans Iz m. air du débout.
2°t: 1m.air, rép. 2515 *1 m.s..
2 m. air, passer 1 m.*. Farmer la
t. par 1 m.c. piguée dans la m.
air du début, Couper le fil,

- petit anneau (gn vert + fil de
péche 0,22} : 17 t . sur un an-
neau de 16 mm, 1 m, air, 30
m.s. Fermer le t. par 1 m.c. oi-
quée dans la m. air du début.
Couper le fil,

Réaliser 2 anneaux da chaoue
diamaétre,

grand anneau
{en marron + fil de péche 0,30}

rige

o pie

supports houcles d'oreilles

petit aoneau
{en vert + fil de péche 0,223

perle






FOURNITURES : coton perlé DMC n'8 dans
les col. suivants 0"t 26 et 0’3837 ; crochet
acer ' fil de péche 0,24 ; 1 cheire ; 15 tou-
pies cristal de 8 mm ; b strass

ECHANTILLON : flaur = 3 cm

EXECUTION :

-fleur : 17 t. (en violet foncél: commean-
cer dans un rond forma par & m. air et
fermé par 1 m.e., 1.m. gin, puis rép, 61s,
*1 m.s., 2 m. air*, fermer la t, par
1 m.c. piguée dans la m. air du début,
2°t. fan viclet foncél ; avancer jusqu'a
I'arceau par 2 m.c., rép. dans chague
arceau ®*1m.s., dbr, 1 ms.®*, femerle

t. par 1 m.c. piguée dans la m. air du
debut,

3*t. {en viclet clair) : 1 m. air, puis rép.
Bfs. *1m.5 entre les pétales, 3 m. air
de sorte que les arceaux soient 3
I'arriére de |'ouvrage®, Termer & 1. par
1 m.c. piguée dans la m. air du début.

4 t. [en violet clair ; avencer jusqu'a I'ar-
ceal par 2 m.c., puis rép. dans chegue ar-
ceau *1 m.s., 2 br, 1 double br, 2 br,
1 s ®, fermerlet. par 1 m.c. piquée dans
la m. air du début, Couper |2 fil,

Réalisar b fleurs.

Réaliser & chain. de 15 m. air, 2 de 20 m. air at
1de25m. air,

chaine

loupie

V fleur

flenr
. | et 2 en violel fonce
L 3 el 4 en violet clair

S — — —

chain.
15 m. air pour les exorémités
20 m, air pour les cdtés
23 m. air pour le milien
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FOURNITURES : coton perié
DMC n°8 dans les col. suivants
n'detn’818 ; crochet aciern'l
fil de péche 0,30 ; 1 ruban !
1 chaine ; du fil métalligue : 15
toupies cristal de 4 mm ; 1 tube
de peres de rocaille : 3 perles
rondes cristal de 6 mm ; 3 tou-
pies cristal de B mm et 1 strass.

ECHANTILLON : fleur = 4 ¢m

EXECUTION :

Fleur : 1" . (an rosel : com-
mencer dans un rond formé par
bm.airetfermépar t me, 1m,
gir, puis rép. Bfs. *1ms., 2m,
air*, fermer le 1. par 1 m.c. pi-
guée dans la m. air du début,
21 len rose)  avancer jusqu'a
I'arceau par 2 m.c., rép. dans
chague arceau *1 m.s., 2 br,
1 double br., 2 br,, 1 m.s.*, fer-
mer e t. par 1 m.c. piguée dans
la m. air du dabut.

3"t lenrosel 1 m, air, puis rép.
8fs. *1 m.s, piguée entre 2 pé-
tales, 3 m. air {faire en sorte que
les arceaux soient a l'arrigre da
['ouvrage)®, fermerle t par 1 m.c.
piguge dans |z m. air du début,
Couper le fil,

4 1. len noir) : reprendre au ni-

veau de la fléche blanche, 1 m.
air, puis rép. dans chague ar-
ceau *1 m.s., 2 br, 1 double br.,
2br, 1 m.s* fermerlet. par 1
m.c. piguée dans la m. air du dé-
but.

5 1. {en noir) : avancer d'1 m.
par 1 m.s., puis rép. entre
chague m. *1 m.s., 2 m. air*
Ivoir schéma). Fermer le t. par
1 m.c. piquée dans la m. air du
début. Couper le fil,

-Demi-papillon [en aller-retour,
en rosel 17 rg : sur le corps du
papillon formé par 1 recaille + 3
grandes toupies + 1 perle ron-
del, 1 m. air, 1 m.s., rép. 2 f5.
*3m.air 1 m.s.*. Tourner e tra-
wail,

2" rg ;1 m. air, puis rép. dans
chaque arceau *1 m.s., 2 br.,
1doublebr, 2br, 1 m.s.*. Tour-
ner le travail.

I rg:1m. air, rép. 5fs. *I ms.
2 m. air*, puis rép. Bfs, *1 br.,
2 m. air®, 1 br. [voir schéma).
Couper le fil.

Reprendre ces 3 rgs an symeé-
trique pour former la seconde
partie du papillon.

demi-papillon (en rose)
¢ servir du corps du papillon
comnime base pour crocheter

E‘i
f ¢
| O
g
[
4 L §
g s
'ir i
1 .
| i
k &
a9
L=
y 9
o
i
b
&
- R
' 4
X
corps papillon =
| rocaille hai
+ 3 grandes toupies b fleur
+ 1 perle ronde
girass
alterner & rocailles
et 1 petite toupie
R 5 perle ronde







FOURMNITURES : coton perlé DMC n'B
dans les ol suivants n3325 et n"3840;
crochet acier i1 ; fil de péche 0,24 2 sup-
ports boucles d'oreilles ; 2 perles cristal de
6 mm ; 4 facettes et 4 strass,

ECHANTILLON : fleur = 1,5 ¢

EXECUTION :

-fleur: 17 . : commencer cans un rona tor-
méde 5m. ar et fermé par 1 m.c., 1 m. air,
puis rép. 675, *1 m.s., 3br., 1 m.s.*, farmer
l2 1. par 1 m.c. piguée dans [ m. air du dé-
but. Couper le fil.

Réaliser 4 fleurs en col. clair et 2 en col,
fonce.

L ? / ] g | E
en réuliser
4 en col. clar peile — A .

2 en col, foned — Tucette v







FOURNITURES : coton perlé DMC n'8 dans le col. &
suivant n'75 ; crochet acier n'1; fil de péche 0,22; &

1 chaine avec fermair; 9 anneaux de laiton de 12
mm ; & toupies cristal de 8 mm ; 4 toupies cris-  &F
talde Bmm; 1 perle feuille et 3 strass

ECHANTILLON : fleur = 2 cm

EXECUTION :
-Fleur : 1"t.: commencer dansunrond
formé par 5 m. air et farmé par 1 m.c., &
1 m.air, puisrép. 6fs. *1ms,2m. &
air*, farmer le 1. par 1 m.c. piquee |
dans la m. air du début. i
2 t.. avancer jusqu'a 'arcesu par &

2 m.c., rép. dans chague arceau |
*1 m.s., 2br, 1double br, 2br, B
1m.s.* fermerlat. par 1 mc &
piguee dans la m. air du début.
Couper le fil.

Realiser 9 fleurs.

. chaine

e
2 m:mu\.\_ !

sIriss

fleur - g
* *’ @*N

t i. toupie 6 mm

Lupie B mim -
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perle fewille
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FOURNITURES - coton perlé DMC n'8 dans les col. suivants n'937 et |
n' 5284 ; crochet acier n™l ; fil de péche 0,22 4 griffes en i&iton pour col-
ler les fleurs ; 28 perles facettes de 4 mm et 4 strass.

ECHANTILLON : fleur = 2.6 cm

EXECUTION

Flewr 017t il vert) : cornmencer dans un rand formé par 5 m. air et

fermé par 1 m.c., 1m. ar. rép. 6fs. *1 m.s., 2m. air*, Farmerle t. par

1 m.c. piguée dans la m. air du debut.

2t (fil vert) : avancer jusqu'a I'arceau par 2 m.c., 1 m. air, puis rép. |
dans chague arceau *1 m.s., 2 m.air, 3or., 2 m. air, 1 m.s.* Fermer |
et par 1 m.c. piguée dans la m. air du début.

31 [fil wert) - 1 m. ar, rép. 6 fs. *1 m.s. piques entre 2 petales,
3 m. air®, {faire en sorte que les arceaux ainsi formes soient &
I'arrigre de 'ouvrage). Fermer le 1. par 1 m.c. piquée dans Iz m. air
du début, Couper le fil,

4° 1, tfil dorél : reprendra au niveau de la fléche blanche, 1 m. air,

rép. dans chaque arceau *1 m.g, 2m. alr, 3 br, 2 m. &, 1 ms*

Fermerlet. par 1 m.c. piquée dans la m. air du début. Couper le fil.

Réaliser 4 fleurs identigues.

£eﬂe facette
Coa N T

o b
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FOURNITURES : coton perlé DMC n'B dans les col. suivants n"39 et
n'816 ; crochet acier n'1 ;1 chaine avec farmoir, fil de péche 0,26
2 anneaux en laiton de 16 mm ; 15 petits anneaux en laiton pour

assembler les flaurs et les enneaux & la chaine, 3 strass,

ECHANTILLON : anrieau crocheté = 2 cm

EXECUTION :

- Fleur (col. 99): 1. : commencer dans un rond forméa par & m. air
et fermeé par 1 m.c., 1 m. air, pusrép. 5fs. *1 m.s., 3m. air*, Fer-
mer le 1. par 1 m.c. piquee dans [a m. air du dabut,

2t : avancer jusqu'a 'arceau par 2 m.c., puis rép. dans chague
arceau *1 m.s., 1br, 2 doubles br., 1br, 1 m.s.*, fermer le 1. par
1 m.c. piguee dans la m. air qu début.

3*t:1 m. ar, puis rép. pour chague petale *1 m.s. en prenant la
m.s. entre les pétales du 2°1, 3m.s. entrelesm., 3m. air, 1 m.s.
piguée au méme androit, 2 m.s, entra les m.* Fermer le t. par

1 m.c. piquée dans la m. air du début. Couper la fil

- Anneau lcol. B16): 1~ t. : Sur un anneau, COMMENGCET U niveau
de la fléche blanche, 1 m. air, 30 m.s. Fermer le t. par 1 m.c.
piguée dans fa m. air du début, Couper le fil.

Recommencar pour chague anneau.

crocheter la m.s. en
\ prenant la m.s. de 2° 6

strass







FOURNITURES : coton perlé DMC n"8 dans le col. suivant n'801 ;
crochet acier n™1,00 ; fil de péche 0,30 ; 1 ruban ; 2 perles rondes cristal

de 6 mm et 1 gros strass & coller,
ECHANTILLON : fleur = 4 cm

EXECUTION :

- Fleur : 1= t.: commencer dans un rond formé par 5 m. air et
fermé par 1m.c., 1m. air, puis rép. Bfs. * 1 m.s., 2 m, air®, fermer
le t. par 1 m.c. piguee dans la m. air du début.

2t avancer jusqu'a 'arceau par 2 m.c., rép. dans chaque arceau
*1ms., 2br, 1 double br, 2br, 1m.s.*, fermer le t. par 1 m.c.
piquée dans la m. air du début. Couper la fil.

3't.; ' m. air, puis rép. B fs. *1 m.s. entre les patales, 3 m. air
|de sorte que les arceaux soient & 'arrigre de |'ouvrage)*, fermer
lat, par 1 m.c. piquée dans la m. air du début.

4' t. : avancer jusqu'a |'arceau par 2 m.c., rép. dans chague
arceau *1m.s., 2 br, 1doublebr, 2 br, 1 m.s.*, fermer le t. par

1 m.¢. piquée dans la m. air du début,

B't.: | m.air, puis rép. B fs. *1 m.s. entre les pétales, 4 m. air
|de sorte que les arceaux soient & |'arrigre de |'ouvragel®,
fermer le t. par 1 m.c. piguée dans la m. air du début,

6" t. : avancer jusqu's l'arceau par 2 m.c., rép. dans chacue
arceau *1 m.s., 2br, 1 double br, 2 br., 1 m.s.*, fermer le t. par

1 m.c. piguée dans ta m., air du gébut,

Tt : 1 m. air, pour chagque petale faire & fs, *2 m.s. pigquee
dans la méme m. tvoir schémal®, fermer le & par 1m.c. pigués
dans la m. air du debut.

7 e
\%!ﬂﬁﬂr/ffi@ %
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-#- crocheter 2 m.g. dans la méme m.
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chain, de 30 m. air s
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FOURMNITURES : coton perlé DMC n'8 dans les col. sui-
vants n’115, n" 102 et ' 666 ; crochet acier 0™ ; il de
pecne 0,24 ; 1 support barrette ; 4 strass,

ECHANTILLON : fleur =1 cm

EXECUTION :

- fleur: 1" t. : commencer dans un rond formé de 5 m.
air et fermé par 1 m.c., 1 m. air, puis rép. 6 1s. *1 m.s,
3. air 1 m.s.®, fermer e tpar 1 m.c. piguée dans lam.
air du début, Couper le fil.

Realiser 2 fleurs de chacue col.

P m o= o g

o= L

PSS s = e R

reéaliser 2 fleurs
dana chague cal.

suppaort SIrass
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FOURNITURES : fil Babylo n"10 dans les col.
suivants : bleu n"964 et vert n"508 ; crochet
acier n"1,75 ; 1 perle strass ; 22 perles de
rocaille ; 1 broche,

DIMENSIONS : 7 cm.
ECHANTILLON : Zers t. = 3 cm.

EXECUTION :

Se crochéte avec le fil pris en double.

17 t. [vert) : cornmencer dans un rond forme
par 4 m. air et fermé par 1 m.c., 3 m. air pour
remplacer la 1 br., 16 br., fermer le t. par
1 m.c. piguée dans la 3 m. air du début 2* 1.
{vert) ; 1 m.ar, 1 m.s., 1 demi-br, 3 br. pi-
quées dans la méme m., 1 demi-br, puis rép.
2fs. *1m.s., 1 demi-br, 3 br. piquées dans la
méme m., 1 demi-br.®. Fermer le t. par 1 m.c.
pigquee dans la 3 m. air du debut,

3*t. (vert) : 1 m. air, puis répartir 5 fs. *1 m.s.
piquée par dermngre [voir explication symbole),
4m. air*, fermer le t. par 1 m.c. piquée dans
la m. air du début. Couper le fil,

4* - 8 t. : suivre les indications du schéma et
les symbales s'y rattachant,

a6t bleu.

™ t.ivar,

B t. : bleu. Couper le fil,

= crocheter 2 mus.
dans ba méme m.

2 m.s, piguée par derriére
faire 1a m.s, en prenant
le brin arriére de la m.s,
du 11

m.s. pn'quéc en prenant le
é brin arriére de la m.s.
cormespondante do 271,

se crochéte en fil double
. 143 puis 7 en col. vert
LdibpuisBencolblew 00000000 Ao -C%
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FOURNITURES: fil & tric. Phildar, qual, Exotic, cal,
Hibiscus, 1 pel. et le collier; crochet matalligua
n® 10; 5,5 métres x 1 cm de ruban de satin col.
Moir {ref. 478 684 0729): 45 x 6,5 cm de dentelle
transparente col. Noir (réf : 478 684 0727).

ECHANTILLON: 5,5 rés. x 6 rgs = 10x 10 em.

Commencer surune chain. de base de 73 m., frav.
1 rg de 36 rez. puis terminer par 1 t. de m.s, sur le
pourtaur de la bande obtenue a'aprés le schama
corresp, Fermear ce t comme e 117t de la togue
et couper le fil.

MONTAGE ET FINITIONS

Glisser 106 ¢ de ruban de satin Mair entre les rés,
et fier & pts caches 45 cm de dentelle transparente
col. Mair sur 'eny. comme ingdigué,

collier

45 cm

chain, de base: 73 m. (36 res.)

o
-~

glizser 103 x | cm de
ruban de satin noir
entre les rés,

fizer une dentelle fransparente
neire de 6,5 cm de large sur l'eny.
de la bande oblenue



FOURMITURES: 10 g defild'E-
cossen® 20, blanc; crochet acier
o075

DIMENSIONS: 48 % 5,5 cm.
ECHANTILLON: 15 m. 5 rgs:
1.5x 1,5 cm: 1 motit: 4 cm de
large.

REALISATION: commencer sur
une chain. de bass de 15 m. 17
rang: 5 m. air [pour le 1% arc.|,
1 m.s. dans la 8 m. & partir du
crochet etréo. *5 m. air, 1m.s
sur la 4 m. suiv.*, 5m. air pour
tourner, 2° rang: tray. 1 m.s.,
B m. air* dans chag. arg, 3-5°
rang: rép. le 2* rg. Motif: 4 1a fin
du 5* rg, faire 12 m. air, 1 m.c.
dans la 5 m. & partir du crochet
i1 picot), 7 m. air, 1 m.c. surla
dernigre m.s. du 5 rg, 7 m. ar,
. 9fs 1 br, Tm.oairtet! fs
#1 br., 7 m. gir* dans le picot
ainsi formé, 1 m.c. sur la der-
nigre m.s, du 5 rg, 1 m. air,
tourner, 7 m.s. scus l'arc. de

7. précéd, rép. *Tms., 4m.
air, 1 m.s.* dans les 4 are. d'une
. suiy., | m.s, dans 'arc, d une
m. suiv., 12 m. air, 1 m.c. dans la
5° m. & partir du crochet, 7 m.
gir, rép. 815 *1 br, 1 m. air* et
1z *1 br, 7 m. sir* dans le oi-
cotde&m.. 1 m.c.surlam.s. du
début, 1 m. &ir, tourner, 7 m.s.
dans I'arc. de 7 m. précéd., rép.
*1m.s.,d4m. ar 1 ms*dans
chaq. are. d'une m, suiv., 7 m.s.
dans |'arc, de 7 m. suiv., rép.
T ms,dm. ar, 1 ms.* dans
les 4 derniers arc. d'une m.
suiv., 7 m.s. dans l'arc. de 7 m.
suiv., 1 m.s. sur la dernigre m.s.
au 5* rg, 5m. air {pour le début
du 6" rg) et cont. de la méme fa-
gon en tray, 6 rgs darc, entre
chag. nouveau motif, & partr du
2° mmotif, relier 23 motifs entre
eux enm.s. pardarc. d'aprés le
schéma, Couper e fil 4 la fin cu
142 rg.

! - 1,5.cm =

chain, de base ;

13 m.,




FOURNITURES: 35 g de Cébé-
lig DM, Art. 167, n° B, dont 20
g ce blanc et 15 g d'écru natu-
rel: crochet acier n® 1,75.
DIMENSIONS: 49 x 12 cm.
ECHANTILLOM: un motif = 6.5
cm de diametre.

EXECUTION: commencer avec
le fil écru sur une chain. de base
de 19 m. 1" rang: 5 m. air

Nl
(200

(3pourlal®br, 2 pourle 1% arc.)
el en commeangant dans iz & m.
& partir du crochet, trav. 1 br. sur
les 10 m. suiv., 2 rés. vides
(=2 fs *2 m. air, 1 br. sur la 3 m.
suiv.*), b m. air pour tourner,
2" rang: 1 br. sur la br. suiv.,
1 rés. vide, 1 grande rés. =B m.
air, 1 br. sur iz 95 m. suiv), 1 rés,
vida, b m. air pour tourner et

— 4B ¢m (49 ggs)

cont. en rép, les rgs 1 et 2 us-
gu'au 4% rg avant de couper le
fil, Matif: 1" tour: commencer
par 24 br. dans une boucle for-
mée avac ['extrémite du fil
blanc, 1 m.c. piguée dans la 3°
des 3 m. air quiremplacentla 1
br. 2°tour: 1 m. air, Tm.5, surls
méme m. gue la m.c. et rap,
13 m.air 1 ms surls 64 m,

% \ ,
SoANEEENR\VEEREE
B=E=R=F= =
e e N o | =
i e ] = =
BEA
. T
) _' T1gs =
a gy o a\oaf O
2 * R
& = st

suiv.®, fermer par 1 m.c. sur la
1% m.s. 3* tour: alterner m.s. et
arc.de3m.etaucoursdecet,
assembler les motifs entre eux
et a la bande précan. les espe-
cer da 7 rés.) en remplagant la
m. air centrale des arc. par
1 m.c. pigués dans I'arc. ou sur
la lisizre de g br. corresp.
d'apres le schéma.

-
7

It
chain. de base:

19 m. (5 cm) deru

i motif A
{7 =) blane

- L
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FOURNMITURES: 40 g de Cébé-
lia DMC, &t 167, n® 5, dont 20
g de blanc et 20 g d'écru; cro-
chet acier n® 1,75,
DIMEMNSIONS: 53 x 13 cm.
ECHANTILLON: un motif =9 x
7.5cm,

EXECUTION: motif: 1* tour:
commencer avec le fil éoru par
36 or. dans un rend de 168 m.,
Tm.c. surla 3* des 3 m. air qui

lLzee

rernplacentla 1+ br, 2 rang: 4 m,
air {3 pour fa 1 br., 1 pour la 1=
arc:l, rép, 16 fs *1 br., 1 m. air
sur fa br. suiv®, 1 br. sur la br.
suiv., 5 m. air ef laissar en at-
tenta sans couper la fil, Avec le
fil blang, faire une chain, de 16m.,
Ia glizser dans 'anneau du 17 1.
écru precad., fermer la chaln. an
rendpar 1 m.c.etrép. lest. 1 et
2 dans le nouveau rond oe 16 m,

obtenu. 3 tour: terminer le 2° 1.
blanc par 5 m. air, puis faire 1 m.s.
dans le 1" arc. du 2°t. écru eten
remplagant la 1 br. par 3 m. air,
trav. *1 br, 1 picot (=3 m. air,
1 rm.c. dans 13 1™ de ces 3 m.,
1 m. air* dans chag. arc. d'une
m. écru et couper |e fil. Re-
prendre ensuite e fil écru laissé
en attente et rép. le méme trav.
surle 22 1. blanc avant de couper

C W) @ o

53 cm {7 matifs)

picot: fuire 3 m. air
et | m.c. dans la 1~

de ces 3 m.

le fil, Au cours de ce t., assem-
bler 7 motifs (alterner les caol.
d'aprés |e dessin} entre eux en
remplagant la m. air centrale de
6 picots par 1 m.s. piguée dans
e picot corresp. du motif vaisin.
Bordure: attacher le fil blanc par
1 m.c. surle 6° picot blanc du 1
mictif et trav. 4 rgs avec les fils
comesp, d'aprés le schéma avant
de couper le fil.

EIT.Snn.n

crocheter le 27 t, de A comme

Ie montre le schéma et laisser

en attente, glisser la chain. de

16 m. de B dans 1'annean do

1 L de A el fermer la chain.
en rond par 1 m.e.

laisser en attente
BN COUPET




FOURNITURES: 70 g de Cébé
lig DMC, Art, 167, n®5dontd0 g
de blanc et 20 g d'écru natural;
crochet metalligue n® 2 50.
DIMENSIONS: 67 x 17 cm.
ECHANTILLON: un anneau =
7 ¢m de dismétre.
EXECUTION: anneau: 1" tour:
commencer par 5 m. ar, 1 br,
dans la 1re de ces b m. et rep.
16 fs *4 m, air, 1 br, sur la téte
de la br. précad.*, fermer en
rord par 1 m.c. piquée cans la

A
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1% des 5 m. air du debut,
2 tour; 1 m.c. dans la 1=arc. et
trav. 4 br. dans chag. arc., fer-
mear par 1 m.c. piguée aans la 3
des 3 m. air quiramplacant la 1™
br. et couper e il Crocheter ginsi
5 anneaux écru, 4 blanc et si-
miltanément, avant de fermer
le 1% 1., les glisser les uns dans
les autres en alternant les col.
Bordure: 1" rang; attacher le fi
blanc sur la 1= br. d'un groupe
de 4 du 1" annegu et en rem-

A

plagant la 1* couble br. par 4 m,
arr, trav. **1 double br., 4 m. air,
1 br. sur |a téte de la double br.
précéd. (=1arc), 25 *1 br. sur
la4* br, suiv., 4 m. air, 1 br. sur la
téte de la br. précéd. (=1 arc.)*,
1 double br. sur la 4° br. suiv,,
Z2fs*4m. air, 7 br.surla tére de
la double br, ou de |a br. pré-
ced ® et reprendre 3** 8 f5 au
total: sur le demier anneau, trav.
1 double br,, 1arc, 2 fs *1 br,
1 arc.* et 1 double br. de la

4 A L4 du 17 rg aux
; % LGN 170 ot

pour 1 are, N?J;-
I\

meme fagon que precedem-
ment, puis crocheter en plus
1 arc., 1 double br. sur la 4° br.
suiv., 1arc., 1 triple br. surla 4° br.
suiv. et tourner. 2 rang: 1 m.c.
dans Iz 1* arc. et en remplagant
la 1™ double or. par 4 m. air, trav,
4 double br. dans chag. arc. 3-8
rang; trav, de 'a méme maniére
avec les fils corresp. d'aprés le
schéma et couper le fil & la fin
du B*rg.

ECHANTILLOMN
un anncau:.
Tcom

piquer l2s br,
iz
AP
!
=%
Iy
chain. de buse: —
T m,+4m. w



